Stru¢né shrnuti seminare 6

Rovnomeérné rozdéleni: ndhodna proménna se vyskytuje se stejnou pravdépodobnosti kdekoliv uvnitf
intervalu <a, b>, ale mimo tento interval se nevyskytuje nikdy.
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Ocekavana hodnota rovnomérného rozdéleni je u = aT
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Rozptyl rovhomérného rozdéleni je 62 = =

Normalni (Gaussovo) rozdéleni: parametry rozdéleni jsou u, o
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hustota pravdépodobnosti: f(x|u, o) = g OXP [_ — ]

distribuéni funkce: F (x|u, o) = %[1 + erf (’:—\g)] kde erf(x) = %fooo et de
Ocekavana hodnota normalniho rozdéleni je .

Rozptyl normélniho rozdéleni je o2.
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Pro normalni rozdé€leni plati P(u —o < x < u+ o) = erf (

Breit-Wignerovo (Lorentzovo) rozdéleni: parametry rozdéleni jsou X, ¥
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distribu¢ni funkce: F(x|xg,y) = %arctg (xy_/’;") + %

Ocekavana hodnota a rozptyl Breit-Wignerova rozdéleni nejsou definovany.
Medin Breit-Wignerova rozdéleni je Xp.
Cauchyho rozdéleni je specialnim ptipadem Breit-Wignerova rozdéleni prox,=0a y=1.

hustota pravdépodobnosti: f(x|xy,v) =

Rozdéleni funkce nahodné proménné
Jestlize je X ndhodna proménna popsana hustotou pravdépodobnosti f (X) a y je nahodna proménna,
ktera vynikne aplikaci prosté funkce h na ndhodnou proménnou x, tj. y = h(x), potom hustota

pravdépodobnost g(y) nahodné proménné y je g(y) = f (h‘l(y)) |%;1 .



